



ΠΑΤΡΙΣ

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΤΗΝ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΚΡΗΤΗΣ



ΤΕΤΑΡΤΗ 19 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 1977

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ Όδός Θεσσαλονίκης 2 Τ.Θ. 160

ΤΗΛ. Διευθυντικός: 286-455 Συντάξιας: 282-625

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

ΤΟ 1976 ΕΝΑΝΤΙ ΤΟΥ 1975

Αύξηση κατά 32,35% ο της τουριστικής κινήσεως

ΚΑΙ 50,84% Ο ΤΩΝ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΩΝ

ΑΥΞΗΣΗ κατά 32,35% παρουσίασε η τουριστική κίνηση στο Ηράκλειο το έτος 1976, έναντι του έτους 1975. Έξ άλλου οι διανυκτερεύσεις παρουσίασαν αύξηση 50,84%.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ το 1976 ήλθαν στο Ηράκλειο 277.224 Έλληνες και ξένοι επισκέπτες που πραγματοποίησαν 1.588.692 διανυκτερεύσεις.

ΤΟ 1975 οι άφιξεις ήταν 209.466 και οι διανυκτερεύσεις 1.053.165.

ΚΑΤΑ μήνα η τουριστική κίνηση του έτους 1976 παρουσίασε την ακόλουθη εικόνα:

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ: Άφιξεις 7.466, διανυκτερεύσεις 22.611.

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ: Άφιξεις 7.166, διανυκτερεύσεις 22.049.

ΜΑΡΤΙΟΣ: Άφιξεις 11.598, διανυκτερεύσεις 35.566.

ΑΠΡΙΛΙΟΣ: Άφιξεις 150.848, διανυκτερεύσεις 488.611.

ΜΑΪΟΣ: Άφιξεις 33.056, διανυκτερεύσεις 203.056.

ΙΟΥΝΙΟΣ: Άφιξεις 21.040, διανυκτερεύσεις 121.040.

ΙΟΥΛΙΟΣ: Άφιξεις 38.003, διανυκτερεύσεις 247.949.

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ: Άφιξεις 42.537, διανυκτερεύσεις 261.589.

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ: Άφιξεις 37.038, διανυκτερεύσεις 214.140.

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ: Άφιξεις 23.392, διανυκτερεύσεις 158.277.

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ: Άφιξεις 8.704, διανυκτερεύσεις 32.540.

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ: Άφιξεις 8.772, διανυκτερεύσεις 30.769.

ΣΤΟΥΣ άριθμούς που παρουσιάζονται πρέπει να προστεθεί ένα ποσοστό 20% για Έλληνες και ξένους που μένουν σε πασιόν ή σε ένοικια ζόμενα δωμάτια και που δεν υπολογίζονται στις στατιστικές.

Από ...παραξήγη των καθηγητών

ΚΙΝΔΥΝΕΥΕΙ ΝΑ ΚΛΕΙΣΕΙ Η ΑΝΩΤΕΡΑ ΣΧΟΛΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΤΟΥ ΕΒΕΗ

Μια διευκρίνιση των σπουδαστών

Ένα θέμα είχε προκύψει μεταξύ μαθητών και καθηγητών της Ανωτέρας Σχολής Ηλεκτρονικών του ΕΒΕΗ. Ηρακλείου, με αποτέλεσμα να υποβληθούν παρατηρήσεις οι καθηγητές και η Σχολή να κινδυνεύει να κλείσει.

Ηδη από τη Δευτέρα δεν γίνονται μαθήματα. Οι μαθητές της Σχολής μας έστειλαν χθες το βράδυ την παρακάτω διευκρινιστική επιστολή τους με την οποία δηλώνουν ότι δεν είχαν πρόθεση να θέσουν τους καθηγητές και εξηγούν τη φράση τους.

Συνέχεια στη Σελ. 6

Λόγοι και αντίλογοι ΠΕΡΙ ΨΙΜΜΥΘΙΩΝ

ΠΡΟΣΟΧΗ: Ένα πλήθος από τα κυκλοφορούντα καλλιγραφικά, είναι λιαν ή επικίνδυνα, εγγυώμαστε η όμορφα έπιτροπή του υπουργείου. Το «Πρόσκληση» απευθύνεται σε όλους τους άποια κίνδυνος. Έχει στην έποχή μας τόσο πολύ προχωρήσει η έπιποτή των καλλιγραφικών και των ψιμμυθίων, ώστε να μεταβάλλουν τις διαστάσεις με μελαγχολικά και τις φωνητικές με υπαρμωσία. Έκείνο το άπλοο κοίκαλα και άπο μέσο πανούκλα είναι έργο των καλλιγραμίων, των μακαριών και των άλλων μέσων μεταμορφώσεως με τα όποια έλκυονται οι άντρες και θαγκνώνονται ενώ χάνει το βόλομα. Ο Έλεχος λοιπόν από καλλιγραφικά μάλλον την ύψεια - και την ύψη - του ίσχυρου φέλλου θα ώφελησει παρά το ύψαιο.

ΑΥΤΑ ΟΜΩΣ τα μέσα μεταμορφώσεως, τα όποια μόνο έπιπορες κόρες και γυναικες διέθεταν παλαιότερα, έχουν στην έποχή μας τόσο εκλαίκευθεί ώστε να στρογγύουν ένα μεγάλο έπιπορικό κύκλωμα. Εργαστήρια παρασκευής καλλιγραφικών, πρατήρια, έπιπορικά, πλαστικά σχολοκίστρια με την παραγωγή και διάθεση των προϊόντων αυτών Παράλληλα η έπιπορική χρησιμοποίησή των ειδών αυτών έγινε ολόκληρη έπιπορική από μορφωμένα αίσθητικώς για να προσφέρουν τις γνώσεις και την καλαιδομία τους στην άπειροπλήη πελατεία που έχει ανάγκη να τονώσει την έπιπορική έπιπορική τους ή και να την δημοσιοποιήσει έξ ύπαρχής όπου δεν υπάρχει. Πράγμα δύσκολο θέβασ, για τις γυναικες όπως τίποτε δεν είναι άκατάβροτο...

ΑΝΤΑΙΟΣ

ΠΟΣΗ ΕΚΤΑΣΗ σε τέρρο έχουν πάρει αυτά τα καλλιγραφικά, που λέει και με στατιστική που είναι - που άλλωστε - στην Άμεση. Σε ώμορμες χώρες, τα ποιά ποιά ζοβιόρνες Έχονται δευτέρα μετά τις δαπάνες για έξοικονομήσι! Μια γυναικα δηλαδή προσημεία να έπιπορική την καλλονή της ποιά το σταμάτα της, το όποιο άλλωστε παραμελεί για λόγους πάλι αίσθητικώς. Φανταστείτε λοιπόν τη τεράστια ποιά πέφτουν στις μπλετέρες των έπιπορών που άδοκούνται με την παρασκευή και την έπιπορική των ειδών ψιμμυθιώσεως, τα όποια μάλιστα η Εκκλησία μάχεται ως Έθνα παροπλανητικά και εβουλολατικά, πλην ματαιός. Στην έποχή μας μάλιστα όπου η ομοιομορφία έχει ξεπεράσει τα έπιπορικά των Ρωμαϊκών χρόνων η άπαρηγορησή αυτή ίσως εις ώτα η ακούσωνται.

ΕΙΣ ΝΗΜΗΝ Λυσιακού Γ. Μητροπάκη ο κος και η κα Κώστας Β. Κομνηνά καθέσταν εις τα γραφεία μας 2.000 δραχμ. ύπερ του Κέντρου Εβδικών Παίδων ο Άγιος Σπυριδιών.

ΕΙΣ ΝΗΜΗΝ Λυσιακού Γ. Μητροπάκη ο κος και η κα Πέτρον Παπαδέου καθέσταν εις τα γραφεία μας 2.000 δραχμ. ύπερ του Κέντρου Εβδικών Παίδων ο Άγιος Σπυριδιών.

Ο κ. Ανδρέας Κουναλάκης καθέσταν εις τα γραφεία μας 2.000 δραχμ. ύπερ του Κέντρου Εβδικών Παίδων ο Άγιος Σπυριδιών.

ΕΙΣ ΝΗΜΗΝ Λυσιακού Γ. Μητροπάκη ο κος και η κα Πέτρον Παπαδέου καθέσταν εις τα γραφεία μας 2.000 δραχμ. ύπερ του Κέντρου Εβδικών Παίδων ο Άγιος Σπυριδιών.

ΕΙΣ ΝΗΜΗΝ Λυσιακού Γ. Μητροπάκη ο κος και η κα Πέτρον Παπαδέου καθέσταν εις τα γραφεία μας 2.000 δραχμ. ύπερ του Κέντρου Εβδικών Παίδων ο Άγιος Σπυριδιών.

ΕΙΣ ΝΗΜΗΝ Λυσιακού Γ. Μητροπάκη ο κος και η κα Πέτρον Παπαδέου καθέσταν εις τα γραφεία μας 2.000 δραχμ. ύπερ του Κέντρου Εβδικών Παίδων ο Άγιος Σπυριδιών.

ΕΙΣ ΝΗΜΗΝ Λυσιακού Γ. Μητροπάκη ο κος και η κα Πέτρον Παπαδέου καθέσταν εις τα γραφεία μας 2.000 δραχμ. ύπερ του Κέντρου Εβδικών Παίδων ο Άγιος Σπυριδιών.

ΕΙΣ ΝΗΜΗΝ Λυσιακού Γ. Μητροπάκη ο κος και η κα Πέτρον Παπαδέου καθέσταν εις τα γραφεία μας 2.000 δραχμ. ύπερ του Κέντρου Εβδικών Παίδων ο Άγιος Σπυριδιών.

ΕΙΣ ΝΗΜΗΝ Λυσιακού Γ. Μητροπάκη ο κος και η κα Πέτρον Παπαδέου καθέσταν εις τα γραφεία μας 2.000 δραχμ. ύπερ του Κέντρου Εβδικών Παίδων ο Άγιος Σπυριδιών.

ΕΙΣ ΝΗΜΗΝ Λυσιακού Γ. Μητροπάκη ο κος και η κα Πέτρον Παπαδέου καθέσταν εις τα γραφεία μας 2.000 δραχμ. ύπερ του Κέντρου Εβδικών Παίδων ο Άγιος Σπυριδιών.

ΕΙΣ ΝΗΜΗΝ Λυσιακού Γ. Μητροπάκη ο κος και η κα Πέτρον Παπαδέου καθέσταν εις τα γραφεία μας 2.000 δραχμ. ύπερ του Κέντρου Εβδικών Παίδων ο Άγιος Σπυριδιών.

ΕΙΣ ΝΗΜΗΝ Λυσιακού Γ. Μητροπάκη ο κος και η κα Πέτρον Παπαδέου καθέσταν εις τα γραφεία μας 2.000 δραχμ. ύπερ του Κέντρου Εβδικών Παίδων ο Άγιος Σπυριδιών.

ΕΙΣ ΝΗΜΗΝ Λυσιακού Γ. Μητροπάκη ο κος και η κα Πέτρον Παπαδέου καθέσταν εις τα γραφεία μας 2.000 δραχμ. ύπερ του Κέντρου Εβδικών Παίδων ο Άγιος Σπυριδιών.

ΕΙΣ ΝΗΜΗΝ Λυσιακού Γ. Μητροπάκη ο κος και η κα Πέτρον Παπαδέου καθέσταν εις τα γραφεία μας 2.000 δραχμ. ύπερ του Κέντρου Εβδικών Παίδων ο Άγιος Σπυριδιών.

ΕΙΣ ΝΗΜΗΝ Λυσιακού Γ. Μητροπάκη ο κος και η κα Πέτρον Παπαδέου καθέσταν εις τα γραφεία μας 2.000 δραχμ. ύπερ του Κέντρου Εβδικών Παίδων ο Άγιος Σπυριδιών.

ΕΙΣ ΝΗΜΗΝ Λυσιακού Γ. Μητροπάκη ο κος και η κα Πέτρον Παπαδέου καθέσταν εις τα γραφεία μας 2.000 δραχμ. ύπερ του Κέντρου Εβδικών Παίδων ο Άγιος Σπυριδιών.

ΕΙΣ ΝΗΜΗΝ Λυσιακού Γ. Μητροπάκη ο κος και η κα Πέτρον Παπαδέου καθέσταν εις τα γραφεία μας 2.000 δραχμ. ύπερ του Κέντρου Εβδικών Παίδων ο Άγιος Σπυριδιών.

ΕΙΣ ΝΗΜΗΝ Λυσιακού Γ. Μητροπάκη ο κος και η κα Πέτρον Παπαδέου καθέσταν εις τα γραφεία μας 2.000 δραχμ. ύπερ του Κέντρου Εβδικών Παίδων ο Άγιος Σπυριδιών.

ΕΙΣ ΝΗΜΗΝ Λυσιακού Γ. Μητροπάκη ο κος και η κα Πέτρον Παπαδέου καθέσταν εις τα γραφεία μας 2.000 δραχμ. ύπερ του Κέντρου Εβδικών Παίδων ο Άγιος Σπυριδιών.

Η ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΕΙ ΤΗΝ ΥΒΡΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΧΑΤΖΙΔΑΚΗ

Έπιστρέφουμε τις ύβρεις για το λιμπρέττο του

Η εβουριστική έπιποση του Μάνου Χατζιδάκι κατά των δημοσιογράφων Ηρακλείου, παίρνει Πανελλήνιες διαστάσεις.

Η Ένωσή Συντακτών Πελοποννήσου Ήπειρου και Νήσων άπεστειλε χθες προς το Κληρίκο Κρήτης το παρακάτω τηλεγράφημα, το όποιο έστειλε επίσης και προς όλες τις Άθηναϊκές έφημερίδες, στην Ένωσή Συντακτών Άθηνων, και στις έφημερίδες της Θεσσαλονίκης.

Η Ένωσή Συντακτών Ήμερησίον Έφημερίδων Πελοποννήσου — Ήπειρου — Νήσων, εκφράζει την βαθειά λύπη και τη δικαιο άγανάκτηση των μελών της για όσα περιφρονητικά για τους συναδέλφους Έπαγγελματίες Δημοσιογράφους του Ηρακλείου

ου έγραψε σε έπιστολή του ό μουσικονομητής Μάνος Χατζιδάκις.

Οι έπαγγελματίες Δημοσιογράφοι της ΕΣΗΕΠΗΝ έπιστρέφουν τους χαρακτηρισμούς στο διάσημο μουσικονομητή για το προσωπικό προς τους εκλεκτούς συναδέλφους του Κληρίκου, πνευματικό και δημοσιογραφικό κόσμο της χώρας το μουσικονομητή για τις άβιρες δηλώσεις του και τον παραδίδουμε στην κοινή κρίση.

Τό Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΠΗΝ εκφράζει την πλήρη συμπαράστασή του και τη βαθειά του εκτίμηση προς τους εκλεκτούς συναδέλφους του Τμήματος Κρήτης που τιμούν τη δημοσιογραφία και το έπάγγελμά της.

Τό Διοικητ. Συμβούλιο της ΕΣΗΕΠΗΝ

ΣΤΟΝ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ ΝΤΟΡΕ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΤΩΝ ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ

Στην άδουσα Συνέλευση της ΕΓΣΗ, πραγματοποιήθηκε την περασμένη Κυριακή μία πλατειά σύσκεψη αντιπροσώπων των δευτεροβάθμιων συνεταιρικών οργανώσεων, και των Άγροτικών Συλλόγων Κρήτης.

Αντικείμενο της συσκέψεως ήταν η τιμή Ασφαλείας του λαδιού που θεωρείται εντελώς άναρκετή, και τα άλλα μέτρα προστασίας που έχει εξαγγείλει η Κυβέρνηση.

Στη σύσκεψη αυτή άφου διατυπώθηκαν οι άποψεις όλων των εκπροσώπων διαπιστώθηκε όμοφωνία πως η τιμή ασφαλείας του λαδιού δεν καλύπτει ούτε τα έξοδα καλλιέργειας, πράγμα το όποιο γνωρίζει η Κυβέρνηση.

Διαπιστώθηκε επίσης, ότι παρά τα ύπομνηματα και τις διαμαρτυρίες που έχουν διατυπωθεί τά μέτρα δεν άναθεωρούνται.

Μπροστά στην Κυβερνητική άδιαφορία, οι εκπρόσωποι των έλαιοπαραγωγών άποφάσισαν μία σειρά από άγωνιστικές έκδηλώσεις, που η πρώτη άπ' αυτές θα είναι συγκέντρωση διαμαρτυρίας και θα πραγματοποιηθεί στο Ηράκλειο στις 24 του Ιανουαρίου (την έρχόμενη Δευτέρα) στο Κινηματοθέατρο «Ντορέ».

Όσοσο, αύριο Πέμπτη, θα πραγματοποιηθεί νέα σύσκεψη των εκπροσώπων των Άγροτικών Συλλόγων Κρήτης στα γραφεία του Άγροτικού Συλλόγου Ηρακλείου, για να μελετηθούν οι λεπτομέρειες της συγκέντρώσεως.

Όσοσο, αύριο Πέμπτη, θα πραγματοποιηθεί νέα σύσκεψη των εκπροσώπων των Άγροτικών Συλλόγων Κρήτης στα γραφεία του Άγροτικού Συλλόγου Ηρακλείου, για να μελετηθούν οι λεπτομέρειες της συγκέντρώσεως.

Όσοσο, αύριο Πέμπτη, θα πραγματοποιηθεί νέα σύσκεψη των εκπροσώπων των Άγροτικών Συλλόγων Κρήτης στα γραφεία του Άγροτικού Συλλόγου Ηρακλείου, για να μελετηθούν οι λεπτομέρειες της συγκέντρώσεως.

Όσοσο, αύριο Πέμπτη, θα πραγματοποιηθεί νέα σύσκεψη των εκπροσώπων των Άγροτικών Συλλόγων Κρήτης στα γραφεία του Άγροτικού Συλλόγου Ηρακλείου, για να μελετηθούν οι λεπτομέρειες της συγκέντρώσεως.

Όσοσο, αύριο Πέμπτη, θα πραγματοποιηθεί νέα σύσκεψη των εκπροσώπων των Άγροτικών Συλλόγων Κρήτης στα γραφεία του Άγροτικού Συλλόγου Ηρακλείου, για να μελετηθούν οι λεπτομέρειες της συγκέντρώσεως.

Όσοσο, αύριο Πέμπτη, θα πραγματοποιηθεί νέα σύσκεψη των εκπροσώπων των Άγροτικών Συλλόγων Κρήτης στα γραφεία του Άγροτικού Συλλόγου Ηρακλείου, για να μελετηθούν οι λεπτομέρειες της συγκέντρώσεως.

Όσοσο, αύριο Πέμπτη, θα πραγματοποιηθεί νέα σύσκεψη των εκπροσώπων των Άγροτικών Συλλόγων Κρήτης στα γραφεία του Άγροτικού Συλλόγου Ηρακλείου, για να μελετηθούν οι λεπτομέρειες της συγκέντρώσεως.

Όσοσο, αύριο Πέμπτη, θα πραγματοποιηθεί νέα σύσκεψη των εκπροσώπων των Άγροτικών Συλλόγων Κρήτης στα γραφεία του Άγροτικού Συλλόγου Ηρακλείου, για να μελετηθούν οι λεπτομέρειες της συγκέντρώσεως.

Όσοσο, αύριο Πέμπτη, θα πραγματοποιηθεί νέα σύσκεψη των εκπροσώπων των Άγροτικών Συλλόγων Κρήτης στα γραφεία του Άγροτικού Συλλόγου Ηρακλείου, για να μελετηθούν οι λεπτομέρειες της συγκέντρώσεως.

Όσοσο, αύριο Πέμπτη, θα πραγματοποιηθεί νέα σύσκεψη των εκπροσώπων των Άγροτικών Συλλόγων Κρήτης στα γραφεία του Άγροτικού Συλλόγου Ηρακλείου, για να μελετηθούν οι λεπτομέρειες της συγκέντρώσεως.

Όσοσο, αύριο Πέμπτη, θα πραγματοποιηθεί νέα σύσκεψη των εκπροσώπων των Άγροτικών Συλλόγων Κρήτης στα γραφεία του Άγροτικού Συλλόγου Ηρακλείου, για να μελετηθούν οι λεπτομέρειες της συγκέντρώσεως.

Όσοσο, αύριο Πέμπτη, θα πραγματοποιηθεί νέα σύσκεψη των εκπροσώπων των Άγροτικών Συλλόγων Κρήτης στα γραφεία του Άγροτικού Συλλόγου Ηρακλείου, για να μελετηθούν οι λεπτομέρειες της συγκέντρώσεως.

Όσοσο, αύριο Πέμπτη, θα πραγματοποιηθεί νέα σύσκεψη των εκπροσώπων των Άγροτικών Συλλόγων Κρήτης στα γραφεία του Άγροτικού Συλλόγου Ηρακλείου, για να μελετηθούν οι λεπτομέρειες της συγκέντρώσεως.

Όσοσο, αύριο Πέμπτη, θα πραγματοποιηθεί νέα σύσκεψη των εκπροσώπων των Άγροτικών Συλλόγων Κρήτης στα γραφεία του Άγροτικού Συλλόγου Ηρακλείου, για να μελετηθούν οι λεπτομέρειες της συγκέντρώσεως.

Όσοσο, αύριο Πέμπτη, θα πραγματοποιηθεί νέα σύσκεψη των εκπροσώπων των Άγροτικών Συλλόγων Κρήτης στα γραφεία του Άγροτικού Συλλόγου Ηρακλείου, για να μελετηθούν οι λεπτομέρειες της συγκέντρώσεως.

Όσοσο, αύριο Πέμπτη, θα πραγματοποιηθεί νέα σύσκεψη των εκπροσώπων των Άγροτικών Συλλόγων Κρήτης στα γραφεία του Άγροτικού Συλλόγου Ηρακλείου, για να μελετηθούν οι λεπτομέρειες της συγκέντρώσεως.

Όσοσο, αύριο Πέμπτη, θα πραγματοποιηθεί νέα σύσκεψη των εκπροσώπων των Άγροτικών Συλλόγων Κρήτης στα γραφεία του Άγροτικού Συλλόγου Ηρακλείου, για να μελετηθούν οι λεπτομέρειες της συγκέντρώσεως.

Όσοσο, αύριο Πέμπτη, θα πραγματοποιηθεί νέα σύσκεψη των εκπροσώπων των Άγροτικών Συλλόγων Κρήτης στα γραφεία του Άγροτικού Συλλόγου Ηρακλείου, για να μελετηθούν οι λεπτομέρειες της συγκέντρώσεως.

Όσοσο, αύριο Πέμπτη, θα πραγματοποιηθεί νέα σύσκεψη των εκπροσώπων των Άγροτικών Συλλόγων Κρήτης στα γραφεία του Άγροτικού Συλλόγου Ηρακλείου, για να μελετηθούν οι λεπτομέρειες της συγκέντρώσεως.

Όσοσο, αύριο Πέμπτη, θα πραγματοποιηθεί νέα σύσκεψη των εκπροσώπων των Άγροτικών Συλλόγων Κρήτης στα γραφεία του Άγροτικού Συλλόγου Ηρακλείου, για να μελετηθούν οι λεπτομέρειες της συγκέντρώσεως.

Όσοσο, αύριο Πέμπτη, θα πραγματοποιηθεί νέα σύσκεψη των εκπροσώπων των Άγροτικών Συλλόγων Κρήτης στα γραφεία του Άγροτικού Συλλόγου Ηρακλείου, για να μελετηθούν οι λεπτομέρειες της συγκέντρώσεως.

Όσοσο, αύριο Πέμπτη, θα πραγματοποιηθεί νέα σύσκεψη των εκπροσώπων των Άγροτικών Συλλόγων Κρήτης στα γραφεία του Άγροτικού Συλλόγου Ηρακλείου, για να μελετηθούν οι λεπτομέρειες της συγκέντρώσεως.

Όσοσο, αύριο Πέμπτη, θα πραγματοποιηθεί νέα σύσκεψη των εκπροσώπων των Άγροτικών Συλλόγων Κρήτης στα γραφεία του Άγροτικού Συλλόγου Ηρακλείου, για να μελετηθούν οι λεπτομέρειες της συγκέντρώσεως.

Όσοσο, αύριο Πέμπτη, θα πραγματοποιηθεί νέα σύσκεψη των εκπροσώπων των Άγροτικών Συλλόγων Κρήτης στα γραφεία του Άγροτικού Συλλόγου Ηρακλείου, για να μελετηθούν οι λεπτομέρειες της συγκέντρώσεως.

Όσοσο, αύριο Πέμπτη, θα πραγματοποιηθεί νέα σύσκεψη των εκπροσώπων των Άγροτικών Συλλόγων Κρήτης στα γραφεία του Άγροτικού Συλλόγου Ηρακλείου, για να μελετηθούν οι λεπτομέρειες της συγκέντρώσεως.

Όσοσο, αύριο Πέμπτη, θα πραγματοποιηθεί νέα σύσκεψη των εκπροσώπων των Άγροτικών Συλλόγων Κρήτης στα γραφεία του Άγροτικού Συλλόγου Ηρακλείου, για να μελετηθούν οι λεπτομέρειες της συγκέντρώσεως.

Όσοσο, αύριο Πέμπτη, θα πραγματοποιηθεί νέα σύσκεψη των εκπροσώπων των Άγροτικών Συλλόγων Κρήτης στα γραφεία του Άγροτικού Συλλόγου Ηρακλείου, για να μελετηθούν οι λεπτομέρειες της συγκέντρώσεως.

Όσοσο, αύριο Πέμπτη, θα πραγματοποιηθεί νέα σύσκεψη των εκπροσώπων των Άγροτικών Συλλόγων Κρήτης στα γραφεία του Άγροτικού Συλλόγου Ηρακλείου, για να μελετηθούν οι λεπτομέρειες της συγκέντρώσεως.

Όσοσο, αύριο Πέμπτη, θα πραγματοποιηθεί νέα σύσκεψη των εκπροσώπων των Άγροτικών Συλλόγων Κρήτης στα γραφεία του Άγροτικού Συλλόγου Ηρακλείου, για να μελετηθούν οι λεπτομέρειες της συγκέντρώσεως.

Όσοσο, αύριο Πέμπτη, θα πραγματοποιηθεί νέα σύσκεψη των εκπροσώπων των Άγροτικών Συλλόγων Κρήτης στα γραφεία του Άγροτικού Συλλόγου Ηρακλείου, για να μελετηθούν οι λεπτομέρειες της συγκέντρώσεως.

Όσοσο, αύριο Πέμπτη, θα πραγματοποιηθεί νέα σύσκεψη των εκπροσώπων των Άγροτικών Συλλόγων Κρήτης στα γραφεία του Άγροτικού Συλλόγου Ηρακλείου, για να μελετηθούν οι λεπτομέρειες της συγκέντρώσεως.

Όσοσο, αύριο Πέμπτη, θα πραγματοποιηθεί νέα σύσκεψη των εκπροσώπων των Άγροτικών Συλλόγων Κρήτης στα γραφεία του Άγροτικού Συλλόγου Ηρακλείου, για να μελετηθούν οι λεπτομέρειες της συγκέντρώσεως.

Όσοσο, αύριο Πέμπτη, θα πραγματοποιηθεί νέα σύσκεψη των εκπροσώπων των Άγροτικών Συλλόγων Κρήτης στα γραφεία του Άγροτικού Συλλόγου Ηρακλείου, για να μελετηθούν οι λεπτομέρειες της συγκέντρώσεως.

Όσοσο, αύριο Πέμπτη, θα πραγματοποιηθεί νέα σύσκεψη των εκπροσώπων των Άγροτικών Συλλόγων Κρήτης στα γραφεία του Άγροτικού Συλλόγου Ηρακλείου, για να μελετηθούν οι λεπτομέρειες της συγκέντρώσεως.

Όσοσο, αύριο Πέμπτη, θα πραγματοποιηθεί νέα σύσκεψη των εκπροσώπων των Άγροτικών Συλλόγων Κρήτης στα γραφεία του Άγροτικού Συλλόγου Ηρακλείου, για να μελετηθούν οι λεπτομέρειες της συγκέντρώσεως.

ΧΘΕΣ ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΗΜ. ΤΑΞΕΩΣ Ψυχοπαθής άποπειράθηκε να δολοφονήσει τον κ. Σταμάτη

ΕΠΙΚΑΛΕΣΤΗΚΕ... ΙΔΕΟΛΟΓΙΚΕΣ ΔΙΑΦΟΡΕΣ

Η άποπειρά άποπειράθηκε να δολοφονήσει τον κ. Σταμάτη, άπο τον περασμένο Νοέμβριο, που άπολύθη Στίν Άθινα κατέλυσε στο Ξενοδοχείο «ΜΙΡΑΚΛΕΣ» της οδού Ίουλιανού, φαίνεται δε ότι άπό τις πρώτες μέρες παρακολουθούσε το ύπουργείο και τις άρες προσελύσας και άναχωρήσεως του κ. ύπουργού. Σήμερα άποφάσισε να πραγματοποιηθεί τον σκοπό του, την δολοφονία. Παράλληλα το μαχαίρι του, ένα κυνηγετικό με λεπίδα 10 ποντών άκονισμένη πρόσφατα και με ειδική ζωή και θήκη και έβρασε από ύπουργού Διμ. Τάξεως γύρω στις 2 μ. Άρχισε να κάνει βόλτες και να περιμένει. Η έμφάνισή του δεν προκάλεσε ύποψιες. Μετρίου άναπτήματος, μελαγχρόνου, λεπτού και σχετικά καλοντυμένου, δεν έδειχνε άνθρωπο που είχε σκοπό να διατρέψει δολοφονία. Άλλοτε και οι φρουροί του ύπουργείου, που συνηθώς βρίσκονται εντός της εισόδου, — ένας μόνο βρισκεται έξω άπό την είσοδο — δεν τον πρόσεξαν για να του δώσουν σημασία.

Ο κ. ύπουργός την ώρα εκείνη είχε συνεργασία με τον άρχηγό της άστυνομίας κ. Τζιμα και τον Διοικητή της Γεν. Ασφαλείας κ. Καραβάνη. Η συνεργασία τερατισμένη γύρω στις 2.30 και σχεδόν άμεσως ο κ. ύπουργός έτοιμάστηκε να άναχωρήσει. Ο Θωμαϊδής κατάλαβε ότι έπίκειτο η άναχώρησή του κ. Σταμάτη άπό την προτομασία του όδου του αυτοκινήτου και την έξοδο προς τη θύρα, του άυθιμο μοιράρχου υπαρχείας και ενός άκόμη άστυφύλακος. Παρά τούτο έτοιμάστηκε και άυτός για την άπόπειρα, φάνηκε να ήταν θέβασος ότι θα αϊφινιδιάζε και τον ύπουργό και τους άστυφύλακούς και θα πραγματοποιούσε τον σκοπό του. Πράγματι μόλις στις 2.40' ο κ. ύπουργός έφθασε στην έξοδο, ο Θωμαϊδής που είχε σταθεί άπό την δεξιά πλευρά έβγαλε το μαχαίρι και την στιγμή που ο κ. Σταμάτης κατέβηκε στο πεζοδρόμιο ώρμησε με το χέρι ψηλά. Ο κ. ύπουργός τον είδε αλλά δεν έλασε την ψυχραιμία του. Ταχύχρονος άσως είδεν τον δράστη και οι άστυφύλακοί που βρίσκονταν πλησίον. Ένας εξ αυτών κινήθηκε άσπραγμια και κτύπησε το όπλισμένο χέρι του Θωμαϊδή. Ταυτοχρόνως του έβω

ματέ τις Έπιτροπής του Μόσταν, άναδοργάνωσες δραστήρια την οικονομική ζωή της προχώρα, που είχε έπιπορική πόλησος. Άκούσθησ, άναβησε διάφορα πολιτικά και κυβερνητικά καθήκοντα, κυρίως του ύπουργού Έσωτερικών της Βουναίας - Έρζεγοβίνης και του Ύπουργού Έργασίας στην Ομοιομορφική Κυβέρνηση. Ύστερα, άνοδείχθησ στην Προεδρία του Κοινοβουλίου της Δημοκρατίας της Βουναίας - Έρζεγοβίνης, άξιωμα που διατήρησε άπό το 1967 μέχρι το 1971, πριν διορισθί Πρόεδρος του Κοινοβουλίουσ. Έργασίας στην Ομοιομορφική Κυβέρνηση. Έκτος άπό τον Μπαγιενίτς και τη σύζυγό του Ραζβίνα, ο άνοδείχθησ και ένας συνεργάτης του, ο ωσφύρ του, με άεροσκάφος και τα τρία μέλη του πληρώματος.

Ο Τζιμα Μπαγιενίτς έπιπορική ο πρώτος Γιουγκοσλαβός Μουσομυθικός Προώποργος Γεννήθηκε το 1917 στο Μοσάρ της Βουναίας - Έρζεγοβίνης. Ύστερα

T.M.G. - HOTELS OF CRETE

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΙΣΤΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1975
Διαχειριστική περίοδος 1-1-75 - 31-12-75 - ΧΡΗΣΙΣ 4η

Table with financial data: ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΝ, Α' ΠΑΓΙΟΝ, Β' ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ, Γ' ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΝ, Ταμείων

Table with financial data: ΠΑΘΗΤΙΚΟΝ, ΚΕΦΑΛΑΙΑ, Μετοχικών Κεφάλαιων, Μετοχαί 550Χ10.000

ΣΗΜΕΙΩΣΙΣ: Δέν συνετάχθη λ)σμός αποτελεσμάτων καθ' όσον ουδέμία δραστηριότης προς επίτευξιν οικονομικού αποτελεσματος επραγματοποιήθη υπό της εταιρίας.

Η Πρόεδρος του Δ.Σ.
GOSE MARCAPET
TSIKNAKI

Ο Λογιστής
ΓΡΗΓ. ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καλλυντικών - Μπιζουερι,
όργανωμένη και με σταθερή πελατεία, εις κεντρικόν ση
μείον της πόλεως. Πληροφ. τηλ. 284-009 ή 222-716.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κεντρικάτων Κατάστημα γυναικίων πο
λυκατακόσμιος εις Ηράκλειον Κρήτης με υπερπολυτε
λείς σε διάκοσμο αίθουσας, αποτελούμενον από ισόγειο
ον έμβαδού 155 τ.μ., έν πατάρι 75 τ.μ. και δύο υπό
γεια 180 τ.μ. έκαστον. Το παλούμενον είναι μισθωμέ
νο προς 50.000 δρχ. μηνιαίως. Δεκαί μόνο σοβαρά
προτάσεις. Μεσίται αποκλείονται. Πληροφορία κ. Δη
μήτριον Άναστασάκη, δικηγόρον τηλ. 287-463 και
είς τηλ. 221-015.

ΠΑΣΧΑ ΣΤΑ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ

ΑΤΜΟΠΛΟΪΚΩΣ ΚΑΙ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ
Πρόγραμμα - Πληροφορία - Έγγραφαί
Πρακτορείον Ταξιδίων ΙΕΡΟΥΣΑΛΗΜ
Άμισσο 4 Τηλ. 283-652 - 285-453

ΜΕΣΙΤΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ
Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ
Εύηνγκο 7 Τηλ. 286471
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις
Άγρον Ίωάννην πολύ κοντά
στην Α. Κνωσσό άμέσως οικο
δορήμενα.

Είς Θέρσιον οικόπεδα έντός
ακείου εις την ευκαρία.
Οικόπεδον εις θειαν Γίφου
ρος εις την φανταστικην τιμή
των 1.100 δραχμ. το τετρ. μέ
τρο.

Οικόπεδον σάν δρόμον
προς την Φοινικά πον άπό
την έθνική οδό κατάλληλον
διά ολονόητος επεξερίσιν.

Διαμερίσματα οίκιας έντός
και έκτός τεχνών. Κατάστημα
εις Α. Καλοκαιρινού. Κατάστημα
εις Πύρον Α. Καλοκαιρινού
οέ τιμήν έκτάκτου ευκαρίας.

Οικόπεδα έκτός ακεδίου
έχει δίκτυον ύδρορροας.
Κατάστημα εις θειαν, επεξερίσεις,
βιομηχανίας.

100 έλαιόδενδρα εις σκαλί
νι εις την ευκαρία.
Άμπελος εις Άγία Είρήνην
37 στρέμματα με νερό οέ τιμή
ευκαρίας. Πληροφ. τηλ. 286471.

ΠΡΑΞΕΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φοβόλια- Λάν
τσια αυτοκίνητο μοντέλο 1973
χωρία κόκκινο, με 46.000 χι
λιόμετρα εις άρίστην κατάστα
σιν. Τηλέφωνο 230897.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CAPRI
1.500 υπερρίστικη καταστά
σως. Τηλ. 233509.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κατοστήματα μο
νοκατοικίας, οικόπεδα οέ όλες
τις περιοχές του Ηρακλείου.
Επίσης οικόπεδα εις την Φορ
τέισαν επί θρησίου δρόμου οέ
πολύ καλές τιμές. Πληροφ.
τηλ. 222540.

Οικόπεδα έκτός ακεδίου
έχει δίκτυον ύδρορροας.
Κατάστημα εις θειαν, επεξερίσεις,
βιομηχανίας.

100 έλαιόδενδρα εις σκαλί
νι εις την ευκαρία.
Άμπελος εις Άγία Είρήνην
37 στρέμματα με νερό οέ τιμή
ευκαρίας. Πληροφ. τηλ. 286471.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητον Φόλ
κ Βάγκεν Μοντέλο 67 εις άρι
στην κατάσταση και οέ τιμή
ευκαρίας. Τηλ. 288235.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομήον οί
κόπεδον σάν ΑΓ. ΓΩΝΗΝ
με πρόσθινον επί της Α. Κνω
σού και έτερον οικόπεδον έπι
σθεν Βενιζελείου. Τηλ. 281
576 τας εργασίμους άγρας και
287905 από 1 μ.μ. έως 5 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία σπι
νιόπολινθων επί της Λεωφ. Α
καδμήρας 188 οέ τιμή ευκαρί
ας. Πληροφ. τηλ. 289298
από ώρα 8 - 3 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επεξερίσιν
Τουριστικά ειδών επί της ο
δού Δαυδάου 82. Μετροφ.
900.00 δραχμ. τηλ. 283033

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
Γ. ΚΟΜΠΟΡΑΚΗ
Πωλούνται διαμερίσματα Μα
σταμίας οδού Σπυριδίου 47
Τρία Πεύκα οδού Σπυριδίου 18
Τηλ. 288629, 230793.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Μα
κεδονικών ειδών, ήτοι Γού
νες, Δερμάτινα, Ύφαντά και
διάφορα κάδρα. Πληροφορίες
Γραμ. 60573 11 (ένοικιον κα
ταστήματος φθινό).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητον ηυ
γείον 2 1/2 τόνωνν πετρελαιο
κίνητον ISUZU με 21.000 χι
λιόμετρα. Έδωκλαιο πλήρω
μης. Πληροφ. τηλ. 232170.

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑΣ και Σία
Ο.Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗ
ΣΕΙΣ.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ
ΤΑ. Γραφείον: Χ' Μιχαήλ
Γιάναρη 7. Τηλ. 289550 -
221160.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
Άγορές, πωλήσεις, ανταλλα
γές
ΝΙΚ. ΔΟΓΟΘΕΤΗΣ
Τηλ. 285680
Α. Δημοκρατίας 19
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καινούργια -
Αυτοκίνητα FORD ESCORT
COLD LANCER - και
φορητά COLD του τόνου.
Επίσης μεταχειρισμένα COLD
CALLAND 1400 - ASCONA
1600 ΒΟΒΟΛΑ 1300 - HIL
MAL - MORIS 1100 - MAZ
DA μισού τόνου με μακρό
σοσί - COLD μισού τόνου
με τένα.

ΑΦΟΙ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗ Ο.Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα
1,2,3,4,5 δωμιατών
1) Λεωφ. Ακαδημίας και
Μυστρά σάν Μασταμιά
2) Επαρνείου - Εθέρπη -
Κοσίδη
3) ΕΟΚ και Δαμασκηνού
σάν Μασταμιά. Τηλεφωνήσε
στέ 221903.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
Άγορές, πωλήσεις, ανταλλα
γές
ΝΙΚ. ΔΟΓΟΘΕΤΗΣ
Τηλ. 285680
Α. Δημοκρατίας 19
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καινούργια -
Αυτοκίνητα FORD ESCORT
COLD LANCER - και
φορητά COLD του τόνου.
Επίσης μεταχειρισμένα COLD
CALLAND 1400 - ASCONA
1600 ΒΟΒΟΛΑ 1300 - HIL
MAL - MORIS 1100 - MAZ
DA μισού τόνου με μακρό
σοσί - COLD μισού τόνου
με τένα.

ΑΦΟΙ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗ Ο.Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα
1,2,3,4,5 δωμιατών
1) Λεωφ. Ακαδημίας και
Μυστρά σάν Μασταμιά
2) Επαρνείου - Εθέρπη -
Κοσίδη
3) ΕΟΚ και Δαμασκηνού
σάν Μασταμιά. Τηλεφωνήσε
στέ 221903.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
Άγορές, πωλήσεις, ανταλλα
γές
ΝΙΚ. ΔΟΓΟΘΕΤΗΣ
Τηλ. 285680
Α. Δημοκρατίας 19
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καινούργια -
Αυτοκίνητα FORD ESCORT
COLD LANCER - και
φορητά COLD του τόνου.
Επίσης μεταχειρισμένα COLD
CALLAND 1400 - ASCONA
1600 ΒΟΒΟΛΑ 1300 - HIL
MAL - MORIS 1100 - MAZ
DA μισού τόνου με μακρό
σοσί - COLD μισού τόνου
με τένα.

ΑΦΟΙ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗ Ο.Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα
1,2,3,4,5 δωμιατών
1) Λεωφ. Ακαδημίας και
Μυστρά σάν Μασταμιά
2) Επαρνείου - Εθέρπη -
Κοσίδη
3) ΕΟΚ και Δαμασκηνού
σάν Μασταμιά. Τηλεφωνήσε
στέ 221903.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
Άγορές, πωλήσεις, ανταλλα
γές
ΝΙΚ. ΔΟΓΟΘΕΤΗΣ
Τηλ. 285680
Α. Δημοκρατίας 19
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καινούργια -
Αυτοκίνητα FORD ESCORT
COLD LANCER - και
φορητά COLD του τόνου.
Επίσης μεταχειρισμένα COLD
CALLAND 1400 - ASCONA
1600 ΒΟΒΟΛΑ 1300 - HIL
MAL - MORIS 1100 - MAZ
DA μισού τόνου με μακρό
σοσί - COLD μισού τόνου
με τένα.

ΑΦΟΙ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗ Ο.Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα
1,2,3,4,5 δωμιατών
1) Λεωφ. Ακαδημίας και
Μυστρά σάν Μασταμιά
2) Επαρνείου - Εθέρπη -
Κοσίδη
3) ΕΟΚ και Δαμασκηνού
σάν Μασταμιά. Τηλεφωνήσε
στέ 221903.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια (οικιακή βοήθος εξωτερική).
Άποδοχαί άνω των 7.000 δρχ. μηνιαίας με ασφάλισιν
ΙΚΑ. Πληροφ. Τηλ. 282291 και ώρας 8.30' έως 13.
30' και 17.00 έως 20.00.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Τουριστικού Γραφείου διά μόνιμον
άπασχόλησιν βοήθος λογιταού, ει δυνατόν με προύτη
ρέσιαν. Πληροφ. Τηλ. 286-203.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ θυραρός γιά πολυκατοικία της Πλατείας
Κορνάρου (Βαλιδή Τζαμί). Πληροφορίες στέ τηλέφω
νον 282862.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προκόσμιον και
νομήον εις την ευκαρία.
Πληροφ. τηλ. 283928.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 300 περίπου οί
κόπεδα έντός και έκτός ακε
δίου 2 μονοκατοικίας εις Ά
γρον Ίωάννην Παπαρήσσο
πολλά διαμερίσματα καταστήμα
τα και έκτάσεις άγροτικής, 2 τε
μάσια 5 στρεμμάτων εις Άγρον
Νικόλαον επί της Λεωφ. Ά
γίου Νικόλαου - Έλαιόνα κα
τάλληλα διά επεξερίσιν τουρι
στική. Παραθαλάσσια πολλά,
πολλές ευκαρίας και ευκολίες.
ΔΑΔΑΜΑΚΗΣ τηλ. 289107
και 288782.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρονιέρα έννοι
κισμένη με μισθία 2.000
δραχ. λούξ κατασκευή 37 μ.
οέ τιμή ευκαρίας. Πληροφ.
τηλ. 289789.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χρηματοκόσμιον
Άγγλικής κατασκευής. Πλη
ροφ. τηλ. 289017.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ άγροτεμάχιο
6,7 στρεμμάτων επί οδού Ηρα
κλείου - Άγίου Νικόλαου, οί
ζες έληδες και οίκια εις χωρίον
Γουβες. Πληροφορίες κα Μα
ρίανη 9348273 Άθηναι και κ.
Φ. Καλιόκακν τηλ. 5233409
Άθηναι.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τζην Φόλκ Βάγ
κεν (1.400 χιλ.) εις άρίστην
κατάστασιν. Σχεδόν καινούρ
γες. Πληροφ. τηλ. 232163.
Όρα 6 - 8 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήρια εις κατοική
μένην περιοχήν (Καλλιθέα
Ηρακλείου) άπέκον περίπου
700 μέτρα έκ της Βιομηχανικής
ζώνης, έκτάσεως 50 στρεμμά
των περίπου με 124 έλαιόδεν
δρα μεγάλα και 200 μικρά, ώς
και συνεχόμενη ακαλλιέργητος
έκτασος.

Τό κτήρια εφάπτεται οδών
έχει δίκτυον ύδρορροας.
Πληροφ. τηλ. 231945 Καλλι
θέας και 2613964 Άθηνών.
Μεσίται αποκλείονται.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα
γραφεία καταστήματα πολυτε
λείς κατασκευής. Πληροφορί
ες κ. Νταγιανά. Τηλ. 222
252.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έπιβατικόν αυτο
κίνητον I.X RENO TS 16.
Πληροφ. κ. Μιχ. Ξενικάκη
τηλ. 283233.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η άναλλάσσεται
με ολονόητος έπιβατικόν αυτο
κίνητον FORD TRANSIT
κλειστόν 73. Πληροφ. τηλ. 281615.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 6άα όκτώ κούβων
δωμιατών 250 τ.μ. με κήπο
400 τ.μ. και κεντρική θέρμαν
ση παραπεύρους κινηματογράφου
MARINA. Πληροφορίες
τηλ. 288211 Πετρον Φοβίμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τετράκωνον οί
κόπεδον 1500 τ.μ. εις περιοχήν
Κεφάλια προστέον Άγιος Ί
ωάννης. Τηλ. 232850.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εις όλο άνέγερ
σιν πολυκατοικίας και επί των
οδών 1878 άρθρ. 39 ώς έπίσης
και επί των οδών Πισοφάης
και Άντωνίου γυνία, δια
μερίσματα, πολυτελείς κατα
σκευής 1,2,3,4 και 5 δωμιατίων
εις όροφος και ρεπαρ ώς έ
πίσης και ισόγεια διαμερίσμα
τα κατάλληλα δι' επαγγελματι
κήν στέγην.

ΑΦΟΙ ΓΑΛΕΝΙΑΝΟΥ - Α.
ΓΕΩΡΓΙΑΝΗΣ Ο.Ε. Οικοδομ
ική Έπιχειρήσεις 62 Μαρτύ
ρων 148 τηλ. 282239 και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σίς Άνω Άρχά
νες οικόπεδο 600 τ.μ. έναντι
Γραφείον Συνομού. Πλη
ροφ. τηλ. 283826 από 8-2
μ.μ. και 284826 από 6 - 10
μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδα πλησί
ον Στάσας Σινάνη (ένα Μα
σταμιά) φός, νερό, τηλεφω
νον άστική συγκοινωνία. Πλη
ροφ. Τηλ. 283-166.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία έντός
ακεδίου πόλεως γυναικίων επί
της πλατείας οδού Δωδώνης
32 Χουσοπηγή, καλυμμένα 148
τ.μ. Πληροφ. τηλ. 222195
και κατόπιν προσωπικών συνα
νήσεων εις τουριστικόν κατά
στημα OLD CRETA (δυσθεν
ιερού Άγ. Τίτου 20). Δεκαί
σοβαρά προτάσεις

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα
2 κυρίων δωμιατίων και άνω.
Πληροφ. τηλ. 283150.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άγρόκτημα έλαι
όφυτο στήν περιοχή Σκαλιών
έκτάσεως 36 στρεμμάτων με
συνεχίζόμενη άγριαρά 22στρέμ
ματα. Πληροφ. τηλ. 284293

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΓΩΝΙΑΝΑΚΗΣ Γ. Ι. -
ΠΑΤΕΡΑΚΗ Ι.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα
έτοιμαπαράδοτα και καταστήμα
τα εις την οδόν Δελφάρκου
και Ντενιόδακτων. Επίσης
ζητείται οικόπεδον άντιπα
ροχήν ή άγοράν. Τηλ. 287
780, 286505, 287048, 223148.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια (οικιακή βοήθος εξωτερική).
Άποδοχαί άνω των 7.000 δρχ. μηνιαίας με ασφάλισιν
ΙΚΑ. Πληροφ. Τηλ. 282291 και ώρας 8.30' έως 13.
30' και 17.00 έως 20.00.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Τουριστικού Γραφείου διά μόνιμον
άπασχόλησιν βοήθος λογιταού, ει δυνατόν με προύτη
ρέσιαν. Πληροφ. Τηλ. 286-203.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ θυραρός γιά πολυκατοικία της Πλατείας
Κορνάρου (Βαλιδή Τζαμί). Πληροφορίες στέ τηλέφω
νον 282862.

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άλευτικόν οκά
φος, μεθ' άπάντων των έξαρ
τημάτων του και εργαλείων ά
λέσις του. Πληροφορία Α
δελφοί Γεώργιος και Νικόλα
ος Μπινιάκης Λιμήν Χερσο
νήσου Ηράκλειον τηλ. 0897 - 21290.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατά
στημα λόγω έκτάκτου άνάγκης
άντι 150.000 δραχμών επί της
οδού Ανδρόγεω 3 έναντι Πάρ
κου Λιναρία. Πληροφ. τη
λ. 287946.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο α' όροφος
οίκιας ευρισκομένης πλησίον
πρώην κινηματογράφου «Στα
ρωτή» άποτελούμενη εκ 3 ύπνο
δωμιατίων, οαλοτραπέζιας,
κουζίνας, γραφείου, μικρού ά
ποθήκης και λοιπών βοηθητι
κών χώρων. Πληροφ. τηλ. 220820. τας άπογευματινάς
ώρας.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οίκια συγκε
μένη εκ τριώνσων δωμιατίων
και μεγάλου κάλ κουζίνας και
δωμιατίου ύπηρεσίας παράσας
πλυντήριου και λοιπών βοηθη
τικών χώρων εις άρίστην κατά
στασιν με σκευήν "ηλεκτί
μου και εύροαπικήν ηνεάλην
θερμάστραν πετρελαίου εις τό
κάλ έν τη οδού Σαβάνης 24 έ
ναντι το ύνεου Μεγάλου της
Κτηματικής Τραπέζης της ΈΛ
λάδος.

Πληροφορία έντός οίκιας
και τας κ. Κόστα Βαρθεράκη
δικηγόρου, Τηλέφωνο 282386
και 282481 και κ. Εύαγγελία
Γ. Φοβίμ 284192.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
2 δωμιατίων μετά λοιπών βο
θητικών χώρων εναντι της 2ον
όροφον επί της οδού Ρενιέρη
34 (δυσθεν Ηλέκτρας) τηλ.
289487.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
2 δωμιατίων μετά λοιπών βο
θητικών χώρων εναντι της 2ον
όροφον επί της οδού Ρενιέρη
34 (δυσθεν Ηλέκτρας) τηλ.
289487.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
2 δωμιατίων μετά λοιπών βο
θητικών χώρων εναντι της 2ον
όροφον επί της οδού Ρενιέρη
34 (δυσθεν Ηλέκτρας) τηλ.
289487.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
2 δωμιατίων μετά λοιπών βο
θητικών χώρων εναντι της 2ον
όροφον επί της οδού Ρενιέρη
34 (δυσθεν Ηλέκτρας) τηλ.
289487.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
2 δωμιατίων μετά λοιπών βο
θητικών χώρων εναντι της 2ον
όροφον επί της οδού Ρενιέρη
34 (δυσθεν Ηλέκτρας) τηλ.
289487.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
2 δωμιατίων μετά λοιπών βο
θητικών χώρων εναντι της 2ον
όροφον επί της οδού Ρενιέρη
34 (δυσθεν Ηλέκτρας) τηλ.
289487.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
2 δωμιατίων μετά λοιπών βο
θητικών χώρων εναντι της 2ον
όροφον επί της οδού Ρενιέρη
34 (δυσθεν Ηλέκτρας) τηλ.
289487.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
2 δωμιατίων μετά λοιπών βο
θητικών χώρων εναντι της 2ον
όροφον επί της οδού Ρενιέρη
34 (δυσθεν Ηλέκτρας) τηλ.
289487.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
2 δωμιατίων μετά λοιπών βο
θητικών χώρων εναντι της 2ον
όροφον επί της οδού Ρενιέρη
34 (δυσθεν Ηλέκτρας) τηλ.
289487.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
2 δωμιατίων μετά λοιπών βο
θητικών χώρων εναντι της 2ον
όροφον επί της οδού Ρενιέρη
34 (δυσθεν Ηλέκτρας) τηλ.
289487.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
2 δωμιατίων μετά λοιπών βο
θητικών χώρων εναντι της 2ον
όροφον επί της οδού Ρενιέρη
34 (δυσθεν Ηλέκτρας) τηλ.
289487.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
2 δωμιατίων μετά λοιπών βο
θητικών χώρων εναντι της 2ον
όροφον επί της οδού Ρενιέρη
34 (δυσθεν Ηλέκτρας) τηλ.
289487.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
2 δωμιατίων μετά λοιπών βο
θητικών χώρων εναντι της 2ον
όροφον επί της οδού Ρενιέρη
34 (δυσθεν Ηλέκτρας) τηλ.
289487.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
2 δωμιατίων μετά λοιπών βο
θητικών χώρων εναντι της 2ον
όροφον επί της οδού Ρενιέρη
34 (δυσθεν Ηλέκτρας) τηλ.
289487.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
2 δωμιατίων μετά λοιπών βο
θητικών χώρων εναντι της 2ον
όροφον επί της οδού Ρενιέρη
34 (δυσθεν Ηλέκτρας) τηλ.
289487.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
2 δωμιατίων μετά λοιπών βο
θητικών χώρων εναντι της 2ον
όροφον επί της οδού Ρενιέρη
34 (δυσθεν Ηλέκτρας) τηλ.
289487.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
2 δωμιατίων μετά λοιπών βο
θητικών χώρων εναντι της 2ον
όροφον επί της οδού Ρενιέρη
34 (δυσθεν Ηλέκτρας) τηλ.
289487.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
2 δωμιατίων μετά λοιπών βο
θητικών χώρων εναντι της 2ον
όροφον επί της οδού Ρενιέρη
34 (δυσθεν Ηλέκτρας) τηλ.
289487.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
2 δωμιατίων μετά λοιπών βο
θητικών χώρων εναντι της 2ον
όροφον επί της οδού Ρενιέρη
34 (δυσθεν Ηλέκτρας) τηλ.
289487.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
2 δωμιατίων μετά λοιπών βο
θητικών χώρων εναντι της 2ον
όροφον επί της οδού Ρενιέρη
34 (δυσθεν Ηλέκτρας) τηλ.
289487.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
2 δωμιατίων μετά λοιπών βο
θητικών χώρων εναντι της 2ον
όροφον επί της οδού Ρενιέρη
34 (δυσθεν Ηλέκτρας) τηλ.
289487.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οίκιακή βοήθος.

Πληροφ. 8 - 1 μ.μ. και 5 - 8
μ.μ. Τηλ. 282568.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΤΗ
ΚΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ.
Τηλεφωνήσε με στέ 281508,
3 - 6 μ.μ. ο' ένα προσωπικό
ραντεβού. Θα συζητήσουμε θέ
ματα επαγγελματικού προσα
νατολισμού στήν εταιρία μας.
Εύχαριστούμε

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ - ΦΟΡΤΗΓΑ
ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ
ΑΦΟΙ Δ. ΓΑΛΑΤΙΑΝΟΥ
62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 182
ΤΗΛΕΦ. 281477

Ζητούν εργασία

ΝΕΟΣ με γυμνασιακές γνώ
σεις έκων εκπαιδευτής τής
στρατιωτικού του ύποχρέωσης
κατέχων επαγγελματικό δί
πλωμα αυτοκινήτου με προύτη
ρέσιαν ώς πωλήτης εις άνευρω
ρημένην οοβρήν άπαιτησών
τελειών ζητεί άνάλογον θέτον.
Πληροφ. τηλ. 223371.

μαθηματα

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Ίταλικού Πα
νεπιστημίου παραδίδει μαθή
ματα Ίταλικής. Πληροφ. τη
λ. 233354.

ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ άναλαμβάνει
κατ' όικον την θήρην λογισ
τήρια 6θώνων Α' Κατηγορίας
Πληροφ. τηλ. 220928.

ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ φοιτήτρια άνα
λαμβάνει να δάσκαλε μαθήμα
τα εις μαθητάς Δημοτικού Σχο
λείου. Πληροφ. τηλ. 221123

ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ πτυχιούχος Μα
θηματικά παραδίδει Μαθη
ματά Φυσικά οέ μαθητάς Γυ
μνασίου και Δημοτικού. Πλη
ροφ. τηλ. 287659.

Ο ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγη
κής Παιδαγωγικής Κων/νος
παραδίδει μαθήματα Άρχαίων
- Έκδόσεως - Λογοτεχνίας
- Άσπινκων οέ μαθητάς Γυ
μνασίου και ύποσηφικής Άνω
τάτων Σχολών στέ σπίτι. Τιμές
συμφέρουσας. Πληροφ. τη
λ. 286641.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός
με φροντιστηριακή πείρα παρα
δίδει μαθήματα οέ

Ελεύθερο βήμα

ΟΙ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟ

Η αύξηση του τουριστικού ρεύματος προς την χώρα μας σε 6 έως 6,5 εκατομμύρια άτομα ελπίσει η προσκεκλημένη...

Η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ "Ο ΑΓ. ΣΠΥΡΙΔΩΝ"

Την περασμένη Τετάρτη 12-1-76 πραγματοποιήθηκε η τακτική (ετήσια) Γενική Συνέλευση των μελών του Κέντρου Ειδικών Παιδιών "Ο Άγιος Σπυρίδων"...

Κατά τον απολογισμό οικονομικής χρήσεως 1976 το Σωματείο εξέφρασε την ικανοποίησή του για την κοινωνία του Ηρακλείου...

ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥ ΚΑΛΑ ΟΙ ΓΚΑΡΟΜΕΙΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΗΣ Οί εκδρομείς της Περιηγητικής της τηλεφωνήσαν από τους Καναρίους Νήσους...

Χρηματιστήριο ΑΘΗΝΩΝ

ΚΛΕΙΣΙΜΟ 18 Ιανουαρίου 77

Table with 3 columns: METOXAI TRAPEZON, Χρηστών κοιν., Χρηστών προν. Lists various stocks and banks with their respective values.

ΓΙΑ ΟΜΟΤΗΤΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΙΣΒΟΛΗ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ 'Η Τουρκία καταδικάζεται από τό Συμβούλιο της Εύρωπης

ΕΥΡΥΤΑΤΗ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ ΣΤΟΝ ΔΥΤΙΚΟ ΤΥΠΟ

ΠΑΡΙΣΙ 18 (ΑΠΕ) — Με τίτλο «Οι Κυπριακές καταγγελίες θεωρήθηκαν βάσιμες», η σημερινή «Γενική» δημοσίευσε την είδηση από το Στρασβούργο...

Ζέναι δημοσιεύσεις ΑΠΑΝΤΗΣΗ - ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΗ Υπό της Επιτροπής των ενδιαφερομένων...

ΣΗΤΕΙΑΚΟΙ ΔΙΚΑΖΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΑΝΤΙΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΕΣ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΕΣ Νέα δικη για τη διαμονή προκλήσεων...

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Δ/ΝΣΙΣ ΔΙΟΙΚ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΤ. ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΜΗΤΡΩΩΝ ΑΡΡΕΝΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ Οί εγγεγραμμένοι εις τό Μητρώον 'Αρρένων του καθ' ημάς Δήμου...

ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥ ΚΑΛΑ ΟΙ ΓΚΑΡΟΜΕΙΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΗΣ Οί εκδρομείς της Περιηγητικής της τηλεφωνήσαν από τους Καναρίους Νήσους...

ΑΠΛΩΣΕΘΗ τό δίπλωμα του δι' άρθρ. ΑΦ. 1269 ομοσπονδίας Μιχαηλίδου...

Χρηματιστήριο ΑΘΗΝΩΝ ΚΛΕΙΣΙΜΟ 18 Ιανουαρίου 77 METOXAI TRAPEZON

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Ο «Μορφωτικός Σύλλογος 'Αρχαίων»...

ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΡΧΑΙΩΝ ΑΡΧΑΝΕΣ ΚΡΗΤΗΣ Ο «Μορφωτικός Σύλλογος 'Αρχαίων»...

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Ο «Μορφωτικός Σύλλογος 'Αρχαίων»...

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Ο «Μορφωτικός Σύλλογος 'Αρχαίων»...

ΑΘΛΗΤΙΚΑ Σήμερα ή απόφαση της Γ.Γ.Α. για τό γήπεδο του ΟΦΗ

ΣΗΜΕΡΑ τό μεσημέρι στις 12 ο Γενικός Γραμματέας 'Αθλητισμού κ. Παπαναστασίου...

Σήμερα 'Ηρόδοτος-Πύργος

ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΗΣ σημασίας άγώνα δίνει σήμερα τό άγώνισμα στην 'Αλικαρνασού...

Τό τοπικό πρωτάθλημα

ΓΙΑ τό τοπικό πρωτάθλημα 'Α' Κατηγορίας θα γίνουν σήμερα τό άγώνισμα στις 2,30...

ΜΕ ΔΙΑΔΗΛΩΣΗ ΟΙ ΑΙΓΥΠΤΙΟΙ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ ΤΟΥ ΤΙΜΑΡΙΟΜΟΥ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ 18 (ΑΠΕ) — Χιλιάδες Αιγύπτιοι έργατες έπραγαματούσαν σήμερα διαδήλωση στην 'Αλεξάνδρεια...

ΚΑΙ Η ΕΡΤ ΑΠΟΚΤΑ ...ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΤΟΝ Κ. Μ. ΒΑΛΛΗΝΔΡΑ

ΑΘΗΝΑΙ 18 (ΑΠΕ) — 'Ανεκoviθή άρμόδιος ότι ο κ. Μάριος Βαλλήνδρας, ήδη διευθυντής προγράμματος της ΥΠΕΝΕΔ...

ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΗΣ ΔΑΚΟΚΤΟΝΙΑΣ

Συνέχ. από την Σελ. 1 τό Δάκο έποχόν με την συλλογή των προϊόντων της άμπελης...

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΑΠΟΠΕΙΡΑ ΔΟΛΟΦΟΝΙΑΣ

Συνέχεια από την σελ. 1 της πόλεως καί είχε παραπεμφθή για παράβαση του Νόμου 4.000...

ΤΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΤΟΥ ΕΒΕΝ

Συνέχεια από την σελ. 1 αναλυτικό προγράμματος. Αιτή ή συνεχής αλλαγή καθηγητών είναι επίσημη για την άνομησση άκόμα και την διατήρηση της στάθμης των σπουδών...